

游泳世锦赛 周继红不满：

男双三米板让我很无语

据新华社巴塞罗那7月23日电 中国跳水队名将何姿、秦凯/何冲包揽了游泳世锦赛23日产生的全部五金，但领队周继红却很冷静，指出了“梦之队”存在的不足。此外，首战“开门红”的中国女子水球队5:14遭澳大利亚队横扫，让人颇感意外。

骄阳似火的下午，蒙锥克山上的室外跳水场热浪袭人。3米板两大高手秦凯/何冲虽然第四轮没跳好，仍然夺下男子双人冠军。这是秦凯自2007年以来连续第四次夺得该项目世界冠军，对他而言也是圆梦的一冠。

“传说中的巴塞罗那非常漂亮。记得上次巴塞罗那世锦赛是2003年，到现在已经10年了；2003年我就想，能不能在这里参加一次比赛，这次来比较兴奋，”秦凯说。

俄罗斯名将扎哈洛夫/库兹涅佐夫是伦敦奥运会、上届世锦赛银牌得主，堪称中国队的劲敌。但他们当天发挥并不好，当中国队失误时，他们也“跳砸”了。最终，俄罗斯人获得银牌，落后冠军20.85分。墨西哥选手获得第三名。

不过，这场戏剧性的较量在领队周继红看来，是“一场一点都不精彩、不好看的比赛”。

“决赛让我很无语，这么多选手都‘砸’了，而且不只一次的大失误；秦凯、何冲只有一个大‘砸’，两个小失误，相比之下就算稳定发挥了。他们的胜利很走运。”周继红毫不客气。

东亚杯女足比赛第二轮 中国姑娘掀翻韩国队



中国球员李影(左)庆祝进球

本报综合消息 北京时间7月24日，2013东亚杯女足比赛展开第二轮的争夺，中国女足对阵东道主韩国女足，中国女足2:1击败韩国女足，取得本次东亚杯的首胜。

历史上，中国女足与韩国女足有过28次

法媒爆料1998年环法前三名均吃药 潘塔尼 乌尔里希上榜

据新华社巴黎7月23日电 法国《世界报》23日爆料，称1998年环法自行车赛前三名获得者意大利人潘塔尼、德国人乌尔里希和美国人尤利希均使用了违禁药物EPO(促红细胞生成素)。

事实上，法国议会的一个专门委员会定于24日公布一份相关的报告，而《世界报》的爆料抢在了他们之前。该委员会曾于5月15日宣称，议会上院的议员们将公开那些在1998年环法比赛中使用EPO的车手身份。

上个月，通过将2004年环法的尿样重检结果与1998年的一系列匿名样本进行对比，法国车手雅拉贝尔被控涉嫌使用了违禁药物。雅拉贝尔随即辞去他为电视台和电台担任今年环法赛解说的工作。

此后，有关是否应该公开这些车手身份的讨论在法国被炒得沸沸扬扬。潘塔尼的家人表示，他们反对公布这些车手的身份。潘塔尼已于2004年去世。

气地说。

相比而言，率先登场的何姿赢得更为惊险。她在女子1米板决赛中凭借最后一跳完成逆转，以0.1分的微弱优势“绝杀”意大利名将卡格诺托，创下世锦赛历史上跳水得分差距最小的夺冠记录。何姿的队友王涵获得铜牌。

“其实比赛结果挺意外的。现在我还没想到已经拿冠军了，”何姿赛后说。

周继红表示，没想到何姿夺冠的优势这么小。“何姿和王涵的起跳和入水都出现了问题，这也是整体得分不高的原因。但我相信，何姿今天收获特别大，因为她在关键时刻顶住了压力”。

在女子水球赛场，虽说澳大利亚队是奥运铜牌得主，赢谁都算正常，但作为上届世锦赛亚军，中国女队6月刚赢得世界水球联赛总决赛，首次拿下世界大赛的冠军。因此国际泳联称，中国队大比分输给澳队“的确是个冷门”。

中国队两节过后还以5:4领先。但对手在后两节里打出高潮，共攻入10球，彻底主导了比赛，也基本锁定B组第一的出线资格。

在花游赛场，中国“姐妹花”蒋文文、蒋婷婷获得预赛第二，晋级双人自由项目决赛。而决赛将是她们在世界大赛上的谢幕演出。

奖牌榜上，中国队以五金两银两铜继续领跑。



当地时间7月23日，中国选手秦凯(右)在领奖台上。

尼日利亚足坛的惊天假球 除了观众都受罚 球员教练裁判统统终身禁赛

本报综合消息 尼日利亚足协7月23日对本月初打出79:0,67:0惊人比分的涉事球员、教练、裁判全部给予终身禁赛处罚。4家俱乐部也被禁赛10年。

本月初，尼日利亚两支业余队高原联合队和警察机器队，为争取净胜球，以便赢得一个晋级尼日利亚最低级别职业联赛的资格，在两场同时进行的比赛中，分别以79:0和67:0的令人匪夷所思比分大胜对手。比赛中一分钟打入4球的场面层出不穷，两支落败队中的一名队长甚至带头上演乌龙“帽子戏

法”。

尼日利亚足协赛后经过调查，确认这是两场彻头彻尾的假球，“虽然没有证据显示有金钱交易，但4支队伍对定性假球没有异议，这让尼日利亚足球在世界蒙羞。”尼足协决定对所有涉事球员、教练团队、裁判、助理裁判、比赛监督给予终身禁赛处罚。尼日利亚重罚裁判和比赛监督是因为他们比赛中完全失职，没能阻止绿茵场闹剧的发生。

(黄永顺)

为换零钱买彩票 苏州彩民喜领大乐透1407万元大奖

为坐车换零钱而买彩票，结果中了大奖的趣事在江苏体彩并不少见。7月3日，苏州彩友老张就是这样中得了13076期大乐透的1407万元大奖。7月16日，趁着台风带来了盛夏难得的凉意，老张和爱人一起来到南京领奖。

为零钱买了五注大乐透

中出1407万大奖的25105站点位于吴中区浦庄车站旁，经常会有一些乘客为了兑换零钱而到站点买上几注彩票，大奖得主老张光顾过这里不少次。7月3日傍晚，老张和朋友到车站搭车，当时身上没有零钱，因为本身就是个彩友，他想到当天是周三，正是大乐透的开奖日，便决定去买几注彩票。当天他买彩票的时候，销售员推荐说，现在大乐透在开展亿元大派奖活动。老张听了就动心了，于是很爽快地请销售员随机选了5注号码，并进行了追加投注，他拿出了20元钱，找回的5

元零钱也方便坐车。

不相信自己中了千万大奖

当天晚上，大乐透第13076期开出了“13-15-16-26-27+09-10”的中奖号码，25105站点中出了1注1407万元的头奖。这个消息可把站点销售员金女士给乐坏了，第二天，面对各路前来采访的记者，她回忆说中奖者可能是个40岁左右的男子。老张的朋友当时恰巧在站点里，听到销售员这话后立马走到角落里给老张打电话，低声询问他“那天你不是买了彩票吗，是不是你中了大奖？”老张那时还没搞清楚状况，但想到自己这几年的购彩经历，中过的最大奖也就几百块，所以他毫不犹豫地就回话说，“你不要跟我说笑了，要真是我还不得不乐晕了。”但是放下电话后，老张脑子里突然闪过一个念头，“不会真的是我的中的吧。”于是用手机上网查询了开奖号码……结果正是自己中了大奖。(周体)



资料图：潘塔尼

职业车手联盟本月19日也表示，他们反对公布名单，因为原始样本已经不复存在，逆向分析是不可能的。

尽管如此，据推测法国议会的委员们还是会公布名单，这有可能把1999年环法赛上那些“同病相怜”的车手一起公之于众。

美国人阿姆斯特朗正是1999年的环法冠军得主。因使用禁药，这位自行车界的传奇人物被终身禁赛，而他所获得的7个环法冠军头衔也被剥夺。

